

Выполнять норму выработки каждым рабочим

Горняки участка № 2 шахты им. Димитрова
должны выйти в число передовиков

Участок № 2 на шахте им. Димитрова треста «Кубышевуголь», где начальником тов. Емцев, продолжительное время находится в числе отставших. Задолжав стране с начала года много угля, он и сейчас не спасается с государственным заданием. Подсюю забойщиков участка не выполняют нормы выработки, фактическая производительность на каждого забойщика ниже плановой на 2,7 тонны. Участок, ведя работы на 2-м западном пласту, добывает уголь только в одной лаве.

Причины отставания этого коллектива заключаются в том, что шахтерам не созданы условия для высокопроизводительной работы. Нечеткая организация труда, недостаточная требовательность руководителей участка к горным мастерам, отсутствие контроля за выполнением отдельных заданий привели к тому, что участок находится в прорыве. Плохие пути затрудняют вывозку угля, это создает напряженную обстановку для забойщиков, так как невыезжий уголь мешает им работать, а медленная выемка очистного

фронта приводит к сдавленности выработкой. В первой и второй лавах нельзя работать, так как не подготовлен передовой вентиляционный квершилаг. В работе находятся только третья лава, но работы ведутся очень медленно, есть угроза, что может произойти опрежение четвертого пласта и тогда придется остановить участок № 4.

Коллектив горняков участка № 2 может и хочет хорошо работать, шахтеры хотят вывести свой участок в число передовиков угледобычи. Руководители участка и шахты должны помочь коллективу улучшить свою работу, для этого надо создать необходимые условия.

По призыву горняков шахты № 3 треста «Кагановичуголь» в предкотельском социалистическом соревновании включаются все коллективы предприятий нашего города. Дело чести горняков участка № 2 из отставших выйти в передовые и в предкотельском социалистическом соревновании добиться не только выполнения плана по угледобыче, но и взятых обязательств.

Для выполнения норм надо создать условия

Верхний выход из лавы № 3 совсем сдавлен, чтобы запастись крепежным лесом в таких условиях, приходится тратить много времени. Тянишь лесину метров 50 или 100, а иной раз и с кварталами до лавы метров 150—170. На все это уходит дорогое время, которое я мог бы использовать на то, чтобы не только выполнять, но и перевыполнить свое задание. Из-за того, что нет условий для работы, нормы зачастую остаются невыполнеными.

Вот к примеру: 20 августа я выполнил норму на 175 процентов, а 29 августа — на 88 процентов. За смену я отстал на 4 процента, поставил бортовой круг. По общему работы я сделал все по наряду, задание мог бы перевыполнить. Но из-за того, что уголь, который я выдавал, не вывезли, я норму не выполнил. Потом выяснилось, что не было порожняка. Так и получается, что леса нет, то порожняк, время не дадут, а то еще вагонетки с углем забираться из плохих путей.

Я в шахте давно работаю, всего 23 года, на этой шахте уже 7 лет. Конечно, норму свою я всегда бы не только выпол-

Нет постоянного рабочего места

Когда я закончил горницею школу № 30 № 19 и пришел работать на шахту, за мной сразу было закреплено постоянное рабочее место. Это очень помогает в работе — привыкаешь к условиям, точно расчитываешь свое время. Благодаря этому, что работал на одном месте, я задания всегда перевыполнял.

Вот к примеру: 19 августа я выполнил норму на 75 проц., 26-го — на 96 проц. А когда были созданы условия, 27 августа я работал один за двоих, 29 августа я выполнил норму на 106 процентов. Но я мог сделать гораздо больше.

Частенько так бывает, что и наряд получается неправильный. Слабо контролируются горные мастера, а они ведь должны быть настоящими хозяевами смен.

Наш участок долгое время не выполняет государственного плана, все мы очень хотим выпрямить положение, чтобы и наш коллектив был в числе передовых. Но каждый раз в смене что-нибудь да помещает.

А все из-за того, что нет условий для работы. Руководители участка и шахты пусть подумают над этим, а за нами дело не станет.

В. ШИНКАРЕВ,
лавщик.

Вывозить уголь мешают плохие пути

Наш участок на шахте — самый отсталый, каждый из нас стыдно перед шахтерами других участков, за плохую работу. Но для нормальной работы на нашем участке нет условий. Мало того, что недостаточно фронт работ, так еще и неизменно своевременно вывозят из участка уголь, но если меня посыпают по разным рабочим местам — то нельзя перевыполнять задания.

Я прошу, чтобы за мной закрепили постоянное рабочее место в нарезках, и всегда могу перевыполнять свою норму.

А. ГЛАЗЫРИН,
забойщик.

В наряде одно, а в шахте другое

8 сентября, в первую смену я получил наряд — вместе с забойщиком т. Шинкаревым отпалил ленту закрепить 5 уступов. Когда пришли в шахту, оказалось, что лента отпала уже предыдущей третьей сменой и не была закреплена. Всё было полно угля. Горный мастер третьей смены т. Батов передал наряд неправильно. Уголь остался невывезенным из-за того, что забурились вагоны, работать было некогда, и наша смена выполнила план меньше, чем на 50 процентов.

В первом конвейерном и первом спаренном штреках надо было дать уходов 3 метра 20 сантиметров, но работать было невозможно, так как скаты были полны угля и мы не прошли ни сантиметра.

Р. САБИРОВ,
забойщик.

Новое в жилищном строительстве

С вдохновением трудятся советские люди на всех участках социалистического хозяйства, борясь за досрочное выполнение послевоенного пятилетки. Особенно широко развернулось в нашей стране наряду с промышленным жилищное строительство.

Отечественная промышленность вооружает строителей новейшей техникой — мощными экскаваторами, бульдозерами, самосвалами, башенными кранами, скоростными подъемниками, растворносасами, компрессорами, контейнерами для перевозки кирпича, автоцистернами для перевозки гипсовой извести, металлическими бункерами для подачи раствора и другими механизмами для основных и отдельочных работ.

Заводы промышленности строительных материалов деталей организовали массовый выпуск стандартных железобетонных изделий — крупных блоков и других элементов здания.

Высокий уровень механизации на строительных площадках позволяет все шире применять высокопроизводительный поточно-скоростной метод строительства и по новому организовать труд людей.

Пример высокой культуры труда показывают строительные коллективы Москвы, Запорожья, Министерства и других промышленных центров страны. Строители Москвы одни из первых осуществили возведение зданий поточно-скоростными методами, с применением готовых деталей и

тысяч кубических метров выполняется за 10—12 дней. Раньше вручную эта работа длилась несколько месяцев. Леса вокруг зданий строятся из металлических труб за несколько часов. Раньше на выполнение этой операции расходовалось большое количество лесоматериала, времени и рабочей силы.

Доставка кирпича на строительные площадки осуществляется в контейнерах, автомашинами, причем разгрузка кирпича на строительных площадках производится автокранами. Башенные краны подают в рабочую зону каменщику кирпич в контейнерах и раствор в металлических бункерах. Применяя контейнеры, строители автокранами потеряли кирпича от боли при перевозке и транспортировке, составлявшее до 10 проц. На некоторых строектах подача раствора, цемента и извести в рабочую зону на этажах осуществляется по специальным растворовозам и планграм.

Кирпичная кладка определяет сейчас темпы строительства жилых домов. Современная технология поточно-скоростного строительства позволяет вести облицовку фасадных стен одновременно с кирпичной кладкой. Одновременно с кирпичной кладкой осуществляется монтаж металлических перекрытий, оконных и балконных блоков и лестничных маршей.

Поточно-скоростной метод обеспечивает быструю работу по внедрению передовых методов труда при работе коллектива разездных инструкторов-стахановцев (руководитель Ф. И. Малыев), обединенный при Центральном бюро технической помощи строительству (Министерство строительства предприятий тяжелой промышленности СССР). За полтора года этот коллектив обучил строительным профессиям и стахановским методам более 15 тысяч человек. Приезжал на стройки инструкторы-стахановцы становятся на самые отставшие участки и живым показом и личным примером увлекают рабочих на трудовые подвиги, вовлекают их в соревнование за точечное окончание строительства промышленных и жилых объектов.

Поточно-скоростной метод обеспечивает досрочный ввод в эксплуатацию новых зданий и высокое качество строительства. Жильца возводят надолго, прочными, со всеми коммунальными удобствами.

Огромный размах жилищного строительства в нашей стране — один из ярчайших проявлений сталинской заботы о советском человеке.



К англо-американским финансовым переговорам в Вашингтоне

НЬЮ-ЙОРК, 11 сентября. (ТАСС). Газета «Дэйли миррор» пишет, что министр финансов США Снейдер решительно настаивает на девальвации английского фунта стерлингов. По словам газеты, Снейдер сообщил об этом на закрытом сенатском заседании сенатской комиссии по иностранным делам, но сенатор демократ Томас (от штата Юта) возражал Снейдеру и

заявил, что девальвация стерлинга является лишь временным решением вопроса. Однако, указывает газета, идея Снейдера о девальвации фунта стерлингов, повидимому, одержала верх. Криппс и другие английские эксперты протестовали против этой идеи, но Снейдер указывает, что негласно Криппс согласился с ней.

Итальянская реакционная газета призывает к денонсированию мирного договора

ПАРИЖ, 9 сентября. (ТАСС). По последнему времени в итальянской печати ведется пропаганда различных мероприятий, направленных к усилению вооруженных сил Италии. Итальянские газеты широко публикуют речи военного министра Паччарди, который недавно заявил, что состав итальянской армии в ближайшем будущем достигнет 12 дивизий, оснащенных современным вооружением. Паччарди подчеркнул, что итальянское правительство разрабатывает законопроект об объединении вооруженных сил, их организации и комплектования. В другой своей речи Паччарди заявил, что с янв

аря 1950 года Италия приступит к «модернизации» военно-морского флота. Итальянское правительство уже широко оправдывается о наборе добровольцев в военно-морской флот.

Оборонная такая позиция итальянских и англо-американских правящих кругов, реакционная итальянская печать выступает с открытыми реваншистскими заявлениями. Так «Джорнale della sera» 8 сентября призывают итальянское правительство разработать законопроект об объединении вооруженных сил, их организацию и комплектование. В другой своей речи Паччарди заявил, что с янв

К предстоящему судебному процессу по делу Ласло Райка и его сообщников

БУДАПЕШТ, 10 сентября. (ТАСС). Не состоявшаяся сегодня прессконференция в отделе печати Министерства иностранных дел Венгерской народной республики представителями иностранной печати были вручены копии обвинительного акта Будапештской государственной прокуратуры по делу Ласло Райка, Дьерди Палфи Лаза Бранькова Тибара

Саны, Андраша Салая, Милана Огненовича, Бела Корони и Пала Юстуса, обвиняемых в преступлениях, направленных на свержение демократического государственного строя в Венгрии, и в ряде других антигосударственных преступлений.

Судебный процесс Ласло Райка и его сообщников начнется 16 сентября.

Огромный взрыв в Токио

ТОКИО, 9 сентября. (ТАСС). В результате огромного взрыва на складах взрывчатых веществ в районе Итабаси (Токио) 7 сентября разрушено 1.500 домов. Два больших фабричных здания повреждены. В радиусе трех километров взрывной волной выбиты все стекла в жилых и др.

Пока не выяснено, кому принадлежат склады, на которых произошел взрыв. Однако полагают, что в них во время капитуляции были спрятаны взрывчатые вещества японской армии.

Голодный бунт в Иране

ТЕГЕРАН, 11 сентября. (ТАСС). В городе Мераг (южнее Тавризы) вследствие недостатка и дороговизны хлеба произошел голодный бунт. Толпа голодных жителей Мераг разгромила несколько хлебных лавок. Прибывшие на место проин

шествия местный губернатор и чиновники, ведающие продовольственными делами, были сильно избиты. Толпа была расеяна только после вмешательства вооруженных отрядов полиции.

Краткие сообщения

По сообщению агентства Киодо Пусси, 6 сентября 50 полицейских совершили налет на Комитет коммунистической партии Осака (Япония), а также на квартиры председателя Комитета Кимура Онзи и еще 10 других коммунистов.

Сирийская военная миссия в составе 70 офицеров, прибывшая в Египет для повышения военной квалификации, возвратилась в Сирию, поскольку египетское правительство отказалось дать свою согласию на дальнейшее ее пребывание в Египте.

Министерство юстиции Финляндии предписало хельсинкскому городскому прокурору воздушное обвинение против демократических газет «Вантаа санна» и «Тюэнси саномат» и «Ню тида» за опубликование статей, которые якобы «искореняли и подрывали» авторитет правительства и властей.

В Японии ширится движение за свержение кабинета Иосида. Рабоче-крестьянская партия предложила всем прогрессивным партиям Японии создать обединенный фронт для борьбы за свержение кабинета Иосида. Генеральный секретарь японской компартии Токуда об явил о создании коммунистической партии с предложением рабоче-крестьянской партии.

Как передает шведская «Неделя мира» открывается 12 сентября в Стокгольме массовый митингом, которому будет предшествовать факельная процессия по главным улицам города.

Извещения

Сегодня, в 8 часов вечера, в горисполкоме созываются заседания постиногих комиссий.

Приглашаются депутаты горсовета, не состоящие в комиссиях.

Исполноком горсовета.

Сегодня, в 7 часов вечера, в школе № 25 (бывшая 12-я средняя школа) состоится собрание агитаторов города с повесткой дня:

1. Инструктивный доклад на тему: «Итоги Всесоюзной конференции строителей мира в Москве» (август 1949 г.). Докладчик — лектор горкома ВКП(б) тов. Чиркин.

Оддел пропаганды и агитации горкома ВКП(б).

С октября месяца горсовет ВКП(б) будут

читаться циклы лекций для самостоятельных изучающих марксизм-ленинизм по разделам: История ВКП(б) — 21 лекция, диалектический и исторический материализм — 19 лекций, политэкономия — 20 лекций и внешняя политика СССР и современные международные отношения — 16 лекций.

Стоимость одного абонемента 15 рублей.

Абонемент можно приобрести в паркабиете ГК ВКП(б), в районах ВКП(б) и в заводском партийном комитете КМК.

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

Стоимость одного абонемента 15 рублей.

Абонемент можно приобрести в паркабиете ГК ВКП(б), в районах ВКП(б) и в заводском партийном комитете КМК.

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).</p